

В столичном жилмассиве Троещина появилась бабочка из цветов. Необычную парковую композицию создали сотрудники зеленостроя Деснянского района. Яркая декоративная бабочка с разноцветными металлическими крыльями «поселилась» на клумбе на пересечении проспекта Ватутина и улицы Братиславской. Ее крылья украшены цветущими цветами в вазонах. Возле «бабочки» уже останавливаются водители и фотографируются прохожие, особенно она нравится детям.

«Такие композиции «бабочек» появятся в каждом из десяти районов столицы. Они, кроме красоты, несут еще и философский смысл, а именно, напоминают людям, что в жизни можно порхать, как бабочка, но не стоит забывать о вечном и помнить, что жизнь быстротечна. В каждой композиции — от 200 до 300 разных цветов. В основном это яркая петуния», — рассказали «Сегодня» в КО «Киевзеленстрой».

[Статья](#)